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VERT COMPANHIA SECURITIZADORA 

CNPJ/MF N° 25.005.683/0001·09 

NIRE 35.300.492.307 

0.191.584/19-8 

ATA DA REUNIAO DE DIRETORIA DA VERT COMPANHIA SECURITIZADORA 

REALIZADA EM 22 DE FEVEREIRO DE 2019 

1. DATA, HORAE LOCAL: aos 22 dias do m&s de fevereiro de 2019, ils lOhOO, 

na sede social da VERT Companhia Securitizadora (''Companhia") situada na Rua 

Cardeal Arcoverde, 2.365, 7° andar, Pinheiros, CEP 05407-003, na cidade de S§o 

Paulo, Estado de S§o Paulo. 

2. CONVOCAc;:Ao E PRESENc;:A: dispensada a publica<;ao de editais de. 

convoca<;ao, tendo em vista a presen<;a da totalidade dos diretores da Companhia. 

3. COMPOSic;:Ao DA MESA: Fernanda Oliveira Ribeiro Prado de Mello 

(Presidente} e Victoria de Sci (Secretilria) . 

4. ORDEM DO DIA: autorizar a emissao e a oferta de certificados de recebfveis 

do agroneg6cio da 1a (primeira), 2a (segunda), 3a (terceira), 4a (quarta) e sa 

(quinta) sE!ries da 2sa (vigE!sima oitava) emissao da Companhia (''CRA Seniores", 

"CRA Mezanino A", "CRA Mezanino B", "CRA Mezanino C" e "CRA Subordinado" e 

"Emissao", respectivamente, sendo, os CRA Seniores, os CRA Mezanino A, CRA 

Mezanino B, CRA Mezanino C e os CRA Subordinados, referidos em conjunto como 

"CRA"), sendo que (i) os CRA terao como Iastra direitos credit6rios do agroneg6cio 

de titularidade da Rotam do Brasil Agroquimica e Produtos Agricolas Ltda., 

sociedade limitada com sede na Rua Siqueira Campos, 125/97, Sousas, CEP 13106-

006, no Municipio de Campinas, Estado de sao Paulo, inscrita no Cadastre Nacional 

da Pessoa Jurfdica do MinistE!rio da Fazenda {"CNPJ/MF") sob o n° 

05.772.606/0001-69 ("Cedente"), contra os seus clientes, na qualidade de 

produtores rurais, pessoas ffsicas ejou juridicas, de cooperativas ou de 

distribuidores ("Devedores"), que celebraram operac;:5es de compra e venda de 

insumos com a Cedente, com pagamento a prazo, cujas obrigac;:Oes de entrega dos 

insumos tenham sido integralmente cumpridas pela Cedente, conforme 

formalizadas por meio de (a) pelas duplicatas acompanhadas dos respectivos 

comprovantes de entrega; e (b) pelas Notas Fiscais eletrOnicas, que, em todos os 

casas, devem respeitar as condic;:6es de cessao e os critE!rios de elegibilidade a 

serem estabelecidos no Termo de Securitizac;:ao e no Contrato de Cessao, abaixo 

definidos ("Direitos Credit6rios do Aqroneg6cio"), a serem adquiridos pela 
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Companhiaof.~~>'incui~?ioq:~os qq~, :~vs termos da Lei no 11.076, de 30 de 

dezembro de 2004, conforme alterada ("Lei 11.076"), e da Instru<;ao da Comissao 

de Valores Mobiliarios {''CVM") no 600, de 1 de agosto de 2018, nos termos e 

condi<;Oes a serem definidos no "Termo de Securitiza~ao de Direitos Credit6rios do 

Agroneg6cio para Emissao de Certificados de Recebfveis do Agroneg6cio da 1 a, 2a, 

3a, 4a e sa Series da 2sa EmissJo da VERT Companhia Securitizadora" ("Termo de 

Securitizacao"); e (ii) os CRA Seniores, CRA Mezanino A e CRA Mezanino B serao 

objeto de distribuic;Eio pUblica com esforc;os restritos, nos termos da Instru<;Eio CVM 

n° 476, de 16 de janeiro de 2009, conforme alterada ("Oferta" e "Instrw;ao CVM 

476", respectivamente), enquanto os CRA Mezanino c e os CRA Subordinados serao 

objeto de colocac;ao privada, sendo que no case dos CRA Subordinados, a coloca<;Eio 

privada ocorrera em favor da Cedente, nos termos a serem definidos no Termo de 

Securitiza<;ao ("Colocac;ao Privada"), devendo o montante des CRA Subordinados 

corresponder a 21% (vinte e um par cento) do Valor Total da Emissao (abaixo 

definido) ("Razao de Subordinac;.§io"). 

S. DELIBERAc;OES: a Diretoria deliberou, par unanimidade de votes e sem 

quaisquer ressalvas, aprovar e autorizar, nos termos do artigo 26, paragrafo Unico, 

do estatuto social da Companhia, a Emissao e a Oferta, as quais serao realizadas 

em observancia aos seguintes termos e condic;Oes: 

(a) Emissiio: Sera a 2sa (vigesima oitava) emissao de CRA da Companhia; 

(b) series: Serao emitidas ate 5 (cinco) series de CRA, sendo 1 (uma) sE!rie de 

CRA Seniores, 1 (uma} serie de CRA Mezanino A, 1 (uma) serie de CRA 

Mezanino B, 1 (uma) serie de CRA Mezanino C e 1 (uma) serie de CRA 

Subordinado; 

(c) Quantidade de CRA Seniores: A quantidade de CRA sera definida no Termo 

de Securitizac;ao; 

(d) Valor Nominal Unitario: Os CRA Seniores terao Valor Nominal Unitario na 

data de emissao dos CRA Seniores a ser definido no Termo de Securitizac;ao 

("Valor Nominal Unitario des CRA Seniores"). Os CRA Mezanino A terEio Valor 

Nominal Unitario na data de emissao des CRA Mezanino A a ser definido no 

Termo de Securitiza<;Eio ("Valor Nominal Unitario des CRA Mezanino A"). Os 

CRA Mezanino B terao Valor Nominal Unitario na data de emissao des CRA 

Mezanino B a ser definido no Termo de Securitizac;ao ("Valor Nominal Unitario 

des CRA Mezanino B"). Os CRA Mezanino C terao Valor Nominal Unitario na 

data de emissao des CRA Mezanino C a ser definido no Termo de Securitizac;ao 
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Valor Nominal Unit<3rio de na data de emissao dos CRA Subordinados a ser 

definido no Termo de Securitiza<;2io (''Valor Nominal Unitario dos CRA 

Subordinados", em conjunto com Valor Nominal Unitario dos CRA Seniores, 

Valor Nominal Unit<3rio dos CRA Mezanino A, Valor Nominal Unitario dos CRA 

Mezanino B, e Valor Nominal Unitario dos CRA Mezanino C, o "Yalor Nominal 

Unitario"); 

(e) Valor Total da Emissiio: 0 valor total da Emissao sera de ate R$ 

45.000.000,00 (quarenta e cinco milhOes de reais), na Data de Emissao 

(''Valor Total da Emiss2io"); 

(f) Valor Global das Si!ries: 0 valor global de cada serie de CRA sera definido 

no Termo de Securitiza<;ao; 

(g) Local de Emissiio: 0 local de emissao e a cidade de S§o Paulo, Estado de 

sao Paulo~ 

(h) Crl!ditos do Agroneg6cio: Os CRA serao lastreados nos Direitos Credit6rios 

do Agroneg6cio, a serem adquiridos pela Companhia nos termos do "Contrato 

de Cessao, Promessa de Cessao e Aquisic;Jo de Direitos Credit6rios do 

Agroneg6cio e Outras Avenc;as", a ser celebrado entre a Companhia, a 

Cedente, dentre outras partes ("Contrato de Cess§o"); 

(i) Data de Vencimento dos CRA: A data de vencimento dos CRA sera aquela 

definida no Termo de Securitiza<;ao, ressalvadas as hip6teses de liquida<;ao do 

patrimOnio separado dos CRA, eventos de resgate antecipado dos CRA 

estabelecidas no Termo de Securitiza<;ao; 

(j) Tipo e Forma: Os CRA sao emitidos sob a forma nominativa e escritural. Para 

todos os fins de direito, serao reconhecidos como comprovante de titularidade 

para os CRA Seniores, CRA Mezanino A e CRA Mezanino B: (i) o extrato de 

posi<;2io de custOdia expedido pela B3 S.A. - Brasil, Balsa, Balcao {"B3") em 

nome do respective titular dos CRA Seniores, dos CRA Mezanino A e dos CRA 

Mezanino B, quando os CRA Seniores, dos CRA Mezanino A ou dos CRA 

Mezanino B, conforme o caso, estiverem custodiados eletronicamente na 83; 

e (ii) o extrato emitido pelo agente escriturador dos CRA, a partir de 

informa<;6es que lhe forem prestadas com base na posi<;2io de custOdia 

eletrOnica constante da 83. 0 comprovante de titularidade dos CRA Mezanino 

C e dos CRA Subordinados ocorrera exclusivamente por meio do extrato 
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forem prestadas com base na posic;ao de custOdia eletrOnica constante da 83; 

(k) Negocia.;io dos CRA Seniores, CRA Mezanino A e CRA Mezanino B: Os 

CRA Seniores, as CRA Mezanino A e os CRA Mezanino 8 serao depositados 

para f1ns de custOdia eletr6nica e de liquida<;ao financeira de eventos de 

pagamentos na 83: 

i. para distribui<;§o no mercado prim.3rio par meio (a) do MDA, 

administrado e operacionalizado pela 83, e;ou (b) do DDA, conforme o caso, 

administrado e operacionaHzado pela 83, sendo a liquida<;ao financeira 

realizada par meio do sistema de compensa<;ao e liquidac;ao da 83; e 

ii. para negocia<;ao no mercado secundilrio, par meio do CETIP21, 

administrado e operacionalizado pela 83, sendo a liquida<;ao financeira dos 

eventos de pagamento e a custOdia eletrOnica dos CRA realizada par meio 

do sistema de compensa<;ao e liquida<;§o da 83 

(I) Negocia.;io dos CRA Mezanino C e CRA Subordinados: Os CRA Mezanino 

C e os CRA Subordinados serao registrados na 83 para fins de registro e de 

Hquida<;ao financeira de eventos de pagamento apenas e nao para fins de 

negocia<;ao em mercados regulamentados. Os CRA Subordinados nao poderao 

ser objeto de negociac;ao, transferencia au qualquer forma de onerac;ao, sendo 

vedada a sua transferEmcia para terceiros au a sua onera<;ao em beneficia de 

terceiros; 

(m) Distribui.;io dos CRA Seniores, CRA Mezanino A e CRA Mezanino B: A 

Oferta se dara nos termos do "Contrato de Coordenar;ao, Co!ocar;ao e 

Distribuir;ilo PUblica de Certificados de Recebfveis do Agroneg6cio, sob o 

Regime de Garantia Firme, da 1 a, 2a e 3a series da 2Ba Emiss§o da VERT 

Companhia Securitizadora" a ser celebrado entre a, Companhia, a Cedente e 

o coordenador da Oferta (''Contrato de Distribuicao"); 

(n) Pre.;o de Integraliza.;ao dos CRA: 0 Pre<;o de Subscri<;.3o e Integraliza<;ao 

dos CRA sera correspondente ao Valor Nominal Unit.3rio dos CRA, na data em 

que ocorrer a primeira subscri<;.3o e integraHza<;ao dos CRA por parte dos 

investidores da Oferta e pela Cedente ("Data de Iotegraliza<;§o"), e, ap6s a 

primeira Data de Integraliza<;§o, sera correspoodente ao Valor Nominal 

Uoit.3rio dos CRA acrescido da Remunera<;ao dos CRA Seniores, Remunera<;ao 

dos CRA Mezc3nino A, Remuoera<;§o dos CRA Mezanino 8, Remunera<;.3o dos 
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at€ a efetiva integralizac;ao, conforme o caso, calculada de forma cumulativa, 

pro rata temporis ("Pre~o de Subscricao e Integralizacao dos CRA Seniores", 

"Pre~o de Subscri~2io e Integraliza~ao dos CRA Mezanino A", "Preco de 

Subscri~ao e Integraliza~ao dos CRA Mezanino 8", "Pre~o de Subscricao e 

IntegralizaG2io dos CRA Mezanino C" e "Pre~o de Subscricao e Integraliza~ao 

dos CRA Subordinados", respectivamente); 

(o) Forma de Integraliza.;ao dos CRA Seniores: Os CRA Seniores serao 

integralizados pelos investidores pelo Prec;o de Subscric;ao e Integralizac;ao dos 

CRA Seniores, a vista e em moeda corrente nacional par meio do MDA ou do 

DDA, conforme o caso, administrados e operacionalizados pela 83 nos termos 

do respectivo boletim de subscric;2io a ser assinado par cada Investidor; 

(p) Forma de Integraliza.;ao dos CRA Mezanino A: Os CRA Mezanino A serao 

integralizados pelos investidores pelo Prec;o de Subscric;ao e Integralizac;ao dos 

CRA Mezanino A, a vista e em moeda corrente nacional par meio do MDA ou 

do DDA, conforme o caso, administrados e operacionalizados pela 83 nos 

termos do respectivo boletim de subscric;2io a ser assinado par cada 

Investidor; 

(q) Forma de Integraliza.;ao dos CRA Mezanino B: Os CRA Mezanino 8 serao 

integralizados pelos investidores pelo Prec;o de Subscric;ao e Integralizac;ao dos 

CRA Mezanino 8, a vista e em moeda corrente nacional par meio do MDA ou 

do DDA, conforme o caso, administrados e operacionalizados pela B3 nos 

termos do respectivo boletim de subscric;:2io a ser assinado por cada 

Investidor; 

(r) [Forma de Integraliza.;iio dos CRA Mezanino C: Os CRA Mezanino C serao 

integralizados pelo Prec;o de Subscric;ao e Integralizac;ao dos CRA Mezanino C, 

a \tista e em moeda corrente nacional, fora do ambito 63; 

(s) Forma de Integraliza.;io do CRA Subordinado: 0 CRA Subordinado sera 

integralizado pela Cedente pelo Prec;o de Subscric;ao e Integralizac;ao do CRA 

Subordinado, a vista e em moeda corrente nacional, ou com Direitos 

Credit6rios do Agroneg6cio, fora do ambito B3, fora do ambito B3; 

(t) Corre.;ao Monetilria dos CRA: 0 Valor Nominal Unitario dos CRA ou o saldo 

do Valor Nominal Unitario dos CRA, conforme o caso, nao sera corrigido 

monetariamente; 
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Remunera~ao dos CRA Seniores: Os CRA Seniores farao jus a 100% (cern 

par cento) da variac;ao acumulada das taxas medias diilrias dos depOsitos 

interfinanceiros - DI de um dia, extra grupo, expressa na forma percentual 

ao ana, calculada de forma exponencial e cumulativa pro rata temporis par 

dias Uteis decorridos, com base em um ana de 252 (duzentos e cinquenta e 

dais) Dias Uteis, divulgada pela B3, no informative diclrio disponivel em sua 

pilgina na internet htto://www.b3.com.br ("Taxa DI"), acrescida de uma 

sobretaxa a ser definida no Termo de Securitizac;ao, calculada ao ana, base 

252 (duzentos e cinquenta e dais) Dias Dteis, calculados de forma exponencial 

e cumulativa pro rata temporis incidente sabre o Valor Nominal Unitilrio dos 

CRA Seniores ou saldo do Valor Nominal Unitilrio dos CRA Seniores, conforme 

o caso, desde a Data de Integralizac;ao ou desde a Ultima data de pagamento 

da Remunerac;ao (a baixo definido) dos CRA Seniores, conforme o case, ate a 

data de pagamento de remunerac;ao dos CRA Seniores ou a data em que 

ocorrer urn dos eventos de resgate antecipado ou amortizac;ao extraordinilria 

(nos termos a serem definidos no Termo de Securitizac;§o) a serem pages nas 

datas de pagamento de remunerac;ao dos CRA Seniores ("Remunerac;ao dos 

CRA Seniores"), observadas as condic;Oes a serem estabelecidas no Termo de 

Securitizac;§o, e calculado na forma Iii prevista; 

(v) Remunera(:iio dos CRA Mezanino A: Os CRA Mezanino A farao jus a 100% 

(cern por cento) da variac;ao acumulada da da Taxa DI acrescida de uma 

sobretaxa a ser definida no Termo de Securitizac;ao, calculada ao ano, base 

252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Uteis, calculados de forma exponencial 

e cumulativa pro rata temporis incidente sabre o Valor Nominal Unitilrio dos 

CRA Mezanino A ou saldo do Valor Nominal Unitilrio dos CRA Mezanino A desde 

a Data de Integralizac;ao ate a Data de Vencimento dos CRA Mezanino A, ou a 

data em que ocorrer urn dos eventos de resgate antecipado ou amortizac;ao 

extrao'rdinilria (nos termos a serem definidos no Termo de Securitizac;.3o) 

("Remunerac;ao dos CRA Mezanino A"), observadas as condic;5es a serem 

estabelecidas no Termo de Securitizac;ao, e calculado na forma Iii prevista; 

(w) Remunerac;ao do CRA Mezanino B: Os CRA Mezanino B farao jus a 100% 

{cern por cento) da variac;ao acumulada da Taxa DI acrescida de uma 

sobretaxa a ser definida no Termo de Securitizac;ao, calculada ao ano, base 

252 (duzentos e cinquenta e dois) Dias Uteis, calculados de forma exponencial 

e cumulativa pro rata temporis incidente sobre o Valor Nominal Unitilrio dos 

CRA Mezanino B ou saldo do Valor Nominal Unitilrio dos CRA Mezanino B desde 

a Data de Integralizac;ao ate a Data de Vencimento dos CRA Mezanino B, ou a 
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extraordin.3ria (nos termos a serem definidos no Termo de Securitiza<;.3o) 

("Remunerat;.3o dos CRA Mezanino B"), observadas as condi<;Cies a serem 

estabelecidas no Termo de Securitiza<;ao, e calculado na forma lit prevista; 

(x) Remunerac;ao do CRA Mezanino C: Os CRA Mezanino C fadlo jus a 100% 

(cern par cento) da varia<;ao acumulada da Taxa DI, calculada de forma 

exponencial e cumulativa pro rata temporis par Dias Uteis decorridos, com 

base em um a no de 252 (duzentos e cinquenta e dais) Dias Uteis, calculados 

de forma exponencial e cumulativa pro rata temporis, incidente sabre o Valor 

Nominal Unitclrio dos CRA Mezanino C ou saldo do Valor Nominal Unitilrio dos 

CRA MezaninoC desde a Data de Integraliza<;.3o ate a Data de Vencimento dos 

CRA Mezanino C, ou a data em que ocorrer urn dos eventos de resgate 

antecipado ou amortiza<;.3o extraordinclria, nos termos a serem definidos no 

Termo de Securitiza<;ao ("Remunerat;.3o dos CRA Mezanino C"), observadas as 

condi<;Cies a serem estabelecidas no Termo de Securitizac;ao, e calculado na 

forma 18 prevista~ 

(Y) Remunerac;ao dos CRA Subordinados: 0 CRA Subordinados farao jus a 

100% (cern par cento) da varia<;.3o acumulada da Taxa DI, calculada de forma 

exponencial e cumulativa pro rata temporis par Dias Uteis decorridos, com 

base em um ana de 252 (duzentos e cinquenta e dais) dias Uteis, acrescida 

de uma sobretaxa a ser definida no Termo de Securitiza<;.3o, calculada ao ano, 

base 252 (duzentos e cinquenta e dais) Dias Uteis, calculados de forma 

exponencial e cumulativa pro rata temporis, incidente sabre o Valor Nominal 

Unitilrio dos CRA Subordinados ou saldo do Valor Nominal Unitclrio dos CRA 

Subordinados desde a Data de Integraliza<;ao ate a Data de Vencimento dos 

CRA Subordinados, ou a data em que ocorrer um dos eventos de resgate 

antecipado ou amortizac;ao extraordinilria, nos termos a serem definidos no 

Termo de Securitiza<;2io ("Remuneradio dos CRA Subordinados", em conjunto 

com Remunera<;2io dos CRA Seniores, Remunera<;.3o dos CRA Mezanino A, 

Remunera<;2io dos CRA Mezanino B, e Remunera<;2io dos CRA Mezanino C, a 

"Remunerat;.3o dos CRA"), observadas as condi<;Cies a serem estabelecidas no 

Termo de Securitiza<;2io, e calculado na forma 1.3 prevista; 

(z) Prioridade e Subordinac;5o dos CRA Seniores: Os CRA Seniores ter2io 

prioridade sabre os CRA Mezanino A, os CRA Mezanino B, os CRA Mezanino C 

e os CRA Subordinados (i) no pagamento de Remunera<;2io dos CRA Seniores; 

(ii) em eventuais pagamentos de Amortiza<;2io Extraordinclria ou Resgate 

Antecipado dos CRA, conforme o case; (iii) no pagamento do Valor Nominal 
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eventua1 liquidac;§o do Patrim6nio Separado, nao havendo qualquer tipo de 

preferencia, prioridade ou subordinac;ao entre os Titulares de CRA Seniores; 

(aa) Prioridade e Subordinac;ao dos CRA Mezanino A: Os CRA Mezanino A 

ter§o prioridade sabre os CRA Mezanino B, os CRA Mezanino C e os CRA 

Subordinados (i) no pagamento de Remunerac;§o dos CRA Mezanino A; (ii) 

em eventuais pagamentos de Amortizac;ao Extraordin.:lria ou Regaste 

Antecipado dos CRA, conforme a case; (iii) no pagamento do Valor Nominal 

Unitilrio ou saldo do Valor Nominal Unitilrio, conforme o case; e (iv) em 

eventual liquida~ao do Patrim&nio Separado, nao havendo qualquer tipo de 

preferencia, prioridade ou subordina~ao entre os Titulares de CRA Mezanino 

A; 

(bb) Prioridade e Subordinac;iio dos CRA Mezanino B e dos CRA Mezanino 

C: Os CRA Mezanino B e os CRA Mezanino c nao terao qualquer tipo de 

prioridade entre si. Os CRA Mezanino Be os CRA Mezanino C terao prioridade 

sobre os CRA Subordinados {i) no pagamento de Remunera~ao dos CRA 

Mezanino B; (ii) em eventuais pagamento de Amortiza~ao Extraordinckia ou 

Resgate Antecipado dos CRA, conforme o caso; {iii) no pagamento do Valor 

Nominal Unit.3rio ou saldo do Valor Nominal Unit.3rio, conforme o caso; e (iv) 

em eventual liquida~ao do Patrim&nio Separado, nao havendo qualquer tipo 

de preferencia, prioridade ou subordina~ao entre as Titulares de CRA Mezanino 

Be os Titulares de CRA Mezanino C; 

(cc) Prioridade e Subordinac;iio dos CRA Subordinados: Os CRA Subordinados 

subordinam-se aos CRA Seniores, aos CRA Mezanino A, aos CRA Mezanino B 

e aos CRA Mezanino C para todos as fins e efeitos de direito, incluindo, sem 

limita~ao, com rela~§o ils hip6teses de pagamento de Amortiza~§o 

Extraordin.3ria ejou Resgate Antecipado dos CRA, conforme o caso, 

pagamento da Remunera~ao dos CRA Subordinados, pagamento do Valor 

Nominal Unit.3rio dos CRA au saldo do Valor Nominal Unit.3rio, conforme o 

caso, e/ou de liquida~ao do Patrim&nio Separado; 

(dd) Garantias: Nao serao constitufdas garantias espedficas, reais au pessoas 

sabre as CRA; 

(ee) Amortizac;ao Programada dos CRA: Nao haver.§. amortiza~ao programada 

dos CRA. Observadas as hip6teses de resgate antecipado a serem 

estabelecidas no Termo de Securitiza~ao, o Valor Nominal Unit.3rio dos CRA 
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(ff) Amortiza~ao Extraordinilria e Resgate Antecipado: Os CRA deverao ser 

amortizados extraordinariamente, de forma parcial, observado o limite de 

98% (noventa e oito por cento) do Valor Nominal Unitario, ou resgatados 

antecipadamente nas hip6teses a serem definidas no Termo de Securitizac;ao; 

(gg) Regime Fiduciilrio: Ser§o institufdos regimes fiduciaries pr6prios a cada 

serie da Emissao, conforme definido no Termo de Securitizac;ao, nos termos 

dos artigos go a 16 da Lei no 9.514, de 20 de novembro de 1997, conforme 

alterada. Os bens e direitos sujeitos aos Regimes Fiduciilrios sao destacados 

do patrimOnio da companhia e passarao a constituir patrimOnies separados 

distintos, que nao se confundem com o da Companhia, destinando-se, 

respectivamente, especificamente ao pagamento dos CRA Seniores, os CRA 

Mezanino A, os CRA Mezanino B, os CRA Mezanino C e os CRA Subordinados, 

conforme o caso, e das demais obrigac;Oes relativas aos patrimOnies 

separados, e se manter§o apartados um do outre, bem como do patrim6nio 

da Companhia, ate que se complete o resgate de todos os CRA a que estejam 

afetados, nos termos do artigo 11 da Lei 9.514; 

(hh) Destina~ao de Recursos: Os recursos captados par meio da emissao dos 

CRA ser§o utilizados pela Companhia para o pagamento a Cedente do valor 

de cessao dos Direitos Credit6rios do Agroneg6cio. Uma vez recebidos os 

recursos pela Cedente, eles serao destinados, nos termos do artigo 23, §1° 

da Lei no 11.076/04, para gestae ordinilria dos neg6cios, para reforc;o do caixa 

e capital de giro da Cedente; e 

(ii) Demais Caracteristicas: As demais caracterfsticas e termos definidos dos 

CRA encontrar-se-ao descritas no Termo de Securitizac;ao e no Contrato de 

cessao. 

6. CONTRATAc;:A.o DOS PRESTADORES DE SERVIc;:Os: a Diretoria da 

Companhia devera ainda (i) contratar instituic;§o intermediaria lfder (''Coordenador 

Uder") para realizar a Oferta, nos termos do Contrato de Distribuic;ao; (ii) contratar 

os prestadores de servic;os necessaries a Emissao nos moldes definidos em conjunto 

com a Cedente e Coordenador Uder, incluindo, mas n§o se limitando, ao agente 

fiducicirio, agente escriturador, custodiante, digitador, agentes de formalizac;ao e 

cobranc;a e assessores legais; e (iii) negociar, firmar os termos e celebrar todos os 

instrumentos e praticar todos OS atos necessaries a efetivac;ao da Oferta, incluindo, 
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de Securitizac;ao, do Contrato de 

7. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, a sessao foi suspensa para 

lavratura da presente ata, que foi lida, aprovada e assinada par todos, dela se 

tirando c6pias autenticas para as fins legais. Mesa: Fernanda Oliveira Ribeiro Prado 

de Mello (Presidente); e Victoria de 5.3 {Secretilria}. 

sao Paulo, 22 de fevereiro de 2019. 
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Fernanda Oliveira Ribeiro Prado de 
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Presidente da Mesa 
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Secretclria 
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